
Vyhodnotenie tábora „ Druhýkrát v tábore pod vrchom Kakukk” 

V roku 2016. prvý krát sme organizovali školu v prírode pre naších žiakov. Tých žiakov sme zobrali do 

tábora, ktorí majú záujem o slovenčinu a o tradíciách naších predkov, a ktorí majú ešte svoje 

národnostné vzťahy, korene. 

Miesto tábora sme vybrali tak, aby tábor bol blízko k našej škole, aby bol v prírodnom prostredí. 

Hlavné, že v tábore účastníci boli nie len z našej školy, ale aj z Alkáru prišli piati s riaditeľkou. Tak presne 

v programe sa zúčastnilo 20 žiakov a 3 učiteľky. 

Tábor bol päť dňový.  

Naše organizačne ciele boli: 

 posilňovanie identitu žiakov k slovenskej národnosti, 

 cvičenie komunikačných schopnosti, 

 potvrdenie učebnej látky, rozšírovanie slovnej zásoby, 

 kooperativosť, rozšírovanie spoločenstva, hravé učenie, 

 poznanie a chránenie krásy prírody, 

 úžitočne prežit voľný čas. 

Každodenné programy sa rozdelili na dve časti. Predpoludním intenzívne sme sa učili po slovensky, a 

popoludní sme organizovali remeselnické práce, túry, športové programy. 

Perdpoludním sme prebrali niekoľko tém ako: znalosti miestného prostredia, denný poriadok, o sebe, 

zákony táborníkov, stravovanie, oblečenie, ročné obdobia, jeseň, aj Slovensko…atď. 

Popoludní organizovali sme remeselnícké zábavy, kde deti mohli šiť, mrviť kukuricu, vyskúšať ľudové 

kroje, robiť rôzné darčeky z rastlín, vstavať makett. Popoludní ešte boli aj túry na blízké vrchy. 

Témy sme vypracovali najviac  s hravou metodou v skupinách, ale aj v pároch. 

Predpoludním učili sme sa slovenské ľudové piesne, aj dramatizovali sme rozprávku „Rozprávka o 

repe”. 

S podporou Lucinskej Menšinovej Samosprávy mali sme možnosť navštíviť Fiľakovský hrad. 

Každý večer sme preopakovali učiva, písali sme denník aj slovník. Posledný deň bolo zhrnutie učiva a 

deti písali kontrolný test. Vyhodnotenia podporovala Alkárská Menšinová Samospráva. 

Ako vlani, tak teraz, aj žiaci mali možnosť hodnotiť program tábora. To je aj prenás úžitočné, lebo ukáže 

nám, ako ďalej organizovať na druhý rok tábor. Najdôležitejšie je, že vznikli nové vzťahy medzi detmi 

aj pedagógov z Luciny aj z Alkáru, konštatovalo sa to, že spolu aj stakýto  možnosťami  musíme  

zachovávať slovenskú národnosť.  

Veľmi sa tešíme, že dostali sme možnosť na organizovanie tábora, a dúfame, že aj na budúcí rok 

dostaneme od Vás podporu na naše programy. 
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